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Ata da 9ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a nona Reunião Extraordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e dois dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  TRIBUNA LIVRE: O Sr. Presidente iniciou fazendo a leitura do Requerimento 015/06 de sua autoria, onde requer a licença por motivo de saúde do Vereador Alcides do Carmo Barbosa, devidamente embasado no Regimento Interno, Lei Orgânica Municipal e atestado médico. Após a expressa solidariedade de todos os membros da Casa com o Sr. Presidente, inclusive rogando por melhoras para o vereador Alcides, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente declara que convocará o suplente da Coligação PP, PPS e PFL, senhor Carlos Renato Pereira, até que o Sr. Alcides esteja apto para retornar a suas atividades. O Sr. Presidente requer que Assessoria tome as devidas providências quanto a convocação do suplente, como também da comunicação ao Cartório Eleitoral. Em prosseguimento, foi feita a leitura da indicação nº. 036/06, de autoria da Vereadora Catarina Gomes da Silva, a qual concede Moção de Aplausos a Sandro de Moura Leite, Sílvia de Moura Leite e Rodrigo de Moura Leite, pela iniciativa privada em investir no nosso município, com a instalação do novo prédio do “Supermercado Geraldo”. Após a explanação da autora, a qual recebeu de pronto os parabéns pela indicação do Ver. Vagner, Ver. Benedito Roberto e Ver. Sebastião Tadeu foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Devido à ausência de dois vereadores, sendo o Ver. Alcides por motivo de doença, o Ver. Vagner requereu a retirada da pauta a votação dos Projetos de Decretos Legislativos que concedem Título de Cidadão Honorário Estivense, transferindo para a Reunião Ordinária que se realizará no dia 06/12/2006, considerando que os vereadores ausentes não teriam a oportunidade de apresentar e justificar suas indicações. O Sr. Presidente expôs para que o plenário a fim de que tomasse a decisão de acatar ou não o requerimento do Ver. Vagner, o qual foi aprovado por unanimidade.  Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente, convocou os senhores vereadores para a 19ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 06 de dezembro às 14h do corrente ano. Determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 05 de dezembro de 2006.
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